TEHEARR DFNSEEEMETTSA b A LR fiSEM T

TS TS S B A B A 7 e o 21028341

[ THENE]
e T R kb 3,820.0nf
TV 7.579.0nt
THFH
1) A& ML L (ED) B 7 ) — b SERET
AERERmE 49. 20m
MERmEfE 49. 20
2) 2B R L (ED) B 7 ) — b ERET
EHREmE 5. 09m
MEPRmmAE 5. 0 9m
3) ARV (FY) P 7V — b EEET
AERERmE 49. 20m
ERmEfE 49. 20
4) ZHMrA L (FD) a7V — b EEET
EHREmE 5. 09m
ERmEFE 5. 09m
5) &%k A) H A VA ]
u) AU F—7nm X i
6) T/EW A) BEL A%V

TR LFOWC LS
BRI THOWMIZ L D
() BERL Sk

7) ERAR
8) BehkaER i
9) B ZhblL

By Zb

L—3k

JES b [ S5




TR

BREELETSA A L

e fth T

4 i % i1 BAAT & % i
[EAE S N A |
1 34, 703, 554
%
34, 703, 554
3t S| &
e (R
1 2,023,673
BT EgLi
1 8,531, 816
— R PR S
1 6, 440, 957
%
16, 996, 446
T A RS
1 51, 700, 000
THE LA FE S 40
1 5,170,000 |[##EBiE 10 %
TH%
1 56, 870, 000

INCESPER 22




TEFERPNER

4 i3 N - : {ﬁﬁ
R LF
1 10, 454, 562
=
BRI TH
1 7,655, 712
=
16, 593, 280
=
34,703, 554

BRI




A TH IR

- il B m | Wi P m
TOrAL
1 4,591, 082
"
TY L
1 5, 863, 480
- Y
10, 454, 562
S f= L ik =
AR LF FEHBINER
- il B m | Wi pr m
TOrAL
1 3, 667, 952
"
TY L
1 3,987, 760
- Y
7,655,712

I 5 [ S5




P i T3 R H SUNER

- = 5_& i = =
O rAv
! 8,910, 820
=
TY L
L 7,682, 460
; Y
16, 593, 280

I 5 [ S5




AT FHERBINER

Y A

% i ES e HLAL % i
[ERET
1 788, 444
=
eEH e
1 1, 389, 040
b2
Pl
1 1, 960, 288
K
&l
1 344, 790
b2
TR LB
1 108, 520
K
4,591, 082
F N =
AT B EBIPER
T L
% i e HLAL % i
[ERET
1 745, 244
=
R e
1 1, 389, 040
oy
Pl
1 2,510, 288
K
e &l
1 1,041, 593
=
FEARA LB
1 177, 315
K
5, 863, 480

I 5 [ S5




B LE AR BINGR

LY AL
-~ — = " i i =
ERIE
| 2,757,172
%
)l
: 5,010
Y
HE P RR
X 798, 880
%
LR 3
) 106, 890
A M
. 3, 667, 952
S /= ST fitks 3 7
SRMETE  BHEBINGR
TY RA L
-~ — " 1 i =
AT
| 2,711, 850
%
)l
: 5,010
iV
HEPIBCERR
X 1,100, 550
%
LR 3
) 170, 350
A M
. 3,987, 760

I 5 [ S5




Ptk i T3 BB BINGER

Y AV

4 i) £ s HATL & [ i
fiir /L e Al
1 8, 059, 160
=
a7k
1 203, 000
Y
PR
1 272, 250
=
i
1 376, 410
Y
8,910, 820
Gt S5 A 3 5
BhkEx s T3 Bk HBIPER
TY h L
4 i) s HATL & [ i
fiir /L s Bl
1 6,722, 360
=
a7k
1 184,910
Y
PR
1 272, 250
=
i
1 502, 940
Y
7,682, 460

I 5 [ S5




BETHE R EBINGR

kv r v
B H &4 R H 4 LS FLAL & #H fis
IERE R
1 788, 444
_ N
p 788, 444
MR els S
1 38, 040
=
At B
1 1, 351, 000
_ N
1, 389, 040
RE e LS
1 320, 734
N
R fs
1 1,639, 554
_ N
p 1, 960, 288
PR
1 344,790
_ N
p 344, 790
FEAER AL sy
1 108, 520
_ N
p 108, 520
EEETE PR BRI
T L
B H &4 LA = B R % & HLAL & #H i
IERE R
1 745, 244
_ N
p 745, 244
MR els S
1 38, 040
=
Bt B
1 1, 351, 000
_ N
1, 389, 040
RE e LS
1 858, 734
N
O fs
1 1,651, 554
_ N
p 2,510, 288
PR
1 1, 041, 593
_ N
p 1,041, 593
FEAER AL sy
1 177,315
_ N
p 177,315

I 5 [ S5




BRHGHTH_PE A AIPIR

D bV
B A & A A NI it HAL i fii
AT b AT R
1 131, 290
EN
ATl AT
1 2, 109, 332
B
AT e B3
1 516, 550
_ eV
) 2,757,172
) )l ) )i
1 5,010
_ eV
) 5,010
TN AR BBILAR
1 798, 880
_ eV
) 798, 880
R T =5
1 92, 350
EN
[k &< es
1 14, 540
_ B
106, 890
xR T AR BINER
T L
B A & A S I it HAL i 1
AT b AT R
1 131, 290
EN
AT B AT Sy
1 2,071, 390
B
AT e B3
1 509, 170
_ eV
) 2,711,850
) ) ) )i
1 5,010
_ eV
) 5,010
TN AR BBILAR
1 1,100, 550
_ eV
) 1, 100, 550
R T =5
1 150, 930
EN
[k &< e8
1 19, 420
_ B
170, 350

I 5 [ S5




Mt i T3 PR BINGER 10
Ev b
BB 4 W TR B A W i AL %A i
ik i B p
1 8, 059, 160
. Y
’ 8, 059, 160
Ferki i
1 203, 000
. Y
’ 203, 000
HEAKE A
1 272, 250
. Y
’ 272, 250
i Ferkik i
1 198, 460
oy
(54 B
1 177,950
_ Y
’ 376, 410
Mt i T3 PR BINGER
TY h L
BB 4 W R B A W i AL %A fifi
ik i B p
1 6, 722, 360
. Y
’ 6, 722, 360
FaKEA
1 184,910
. Y
’ 184,910
HEAKE A
1 272, 250
. Y
’ 272, 250
i Ferki i
1 295, 250
oY
(54 HEKER AR
1 207, 690
_ Y
’ 502, 940

I 5 [ S5




4 =
EEETHE HE BINGER
kY rr L
g i 11§ B3 HLAL il #H
#E
14,118
Fay
BT ik Ao
51, 585
b2
RErE
40, 725
Y
IR e
4,616
b2
5% h A v fEd: 60H
65, 100 325, 500
T
i b1 v TPV 60H
65, 100 65, 100
T
ik A L HlEd 60H
194, 000 194, 000
T
IR b A LR ARE
24, 800
Fov
IRk b A LR | R
24, 800
€
EBEPEHIE SRR (A~ R e T N— 2 T
Y—FK 43, 200
b2
#
788, 444
< =
EEETHE HE BINGER
kY rrL
g i 11§ B3 HLAL B i #H
Ff L7 —AKE |SUSBE W=0.62 H=1.9 D=40
i t=1.5 3, 650 29, 200
_ ZAGI]
SKBE SUSHE  W=0.69 H=1.9 D=40
t=1.5 3, 960 3, 960
W
KT — A fEE [SUSBE  WiAZA20 HJF0.6
i 400 x 400 610 4, 880
NG
it
38, 040

I 5 [ S5




AR T HE A BINER 12
U2 ARG E %fe
g i 11§ B3 £ i HLAL B i & #H i
BERA VT =R [ RNRAT I 140
TB1 1 373, 000 373, 000
BT
BF R VT =R | TEAT I 140
TB2 1 363, 000 363, 000
DHT
LI A LT —Z [ RIRAT I 140
TB3 1 371, 000 371, 000
DT
SEHR AT
1 244, 000
N
#
1, 351, 000
< =
HETHE B BINGR
U2 WL & [ ES
g i 11§ B3 £ i HLAL B i & #H fi§
b LT =242 77—t =40
EE1.9m~2.3m 26. 1 3,430 89, 523
m
CBit = A AR
1.8 35, 700 64, 260
m3
BEI AR eV SERESE
15.2 3, 790 57, 608
m
PRI THuEvp It R
2.8 3, 790 10, 612
ni
P FAiif SR | AT S ALRER
[ ¢S 4.4 1,130 4,972
m
77 Y —HdifE |t =30
5.6 3,030 16, 968
ni
Wil v o2 — i | NEREA t =12
ES 4.1 3,030 12, 423
m
RIFH TAIANRS R t=1.2
44.7 1, 440 64, 368
ni
#
320, 734

I 5 [ S5




< =
BETE AHEBINER
U2
g i 11§ B3 HLAL Bl & il
1A W=600 L=3580
1 84, 100 84, 100
NG
/MR A F A (D=150 L=3580 t 12
1 137, 000
N
KA FH A | D=165 L=3580 t 12
(BT AL 1 137, 000
=
RE G0 A D=165 L=5450 t 12
(7 hA 1) 1 209, 000
N
Peimieasak i A [D=150 L=3780 t 12
(BT AL 1 145, 000
=
Yk gl F TR [D=150 L=3780 t 12
(7 hA 1) 1 145, 000
BN
VRS S % W=500xH=400x t =2.5
2 104, 000 208, 000
NG
HhisRay7)=p7 0y | Z2]M7 ey)C(16) JES120mm N BE
RE 14 . 6, 960 97, 440
m
KH AL TWAE 100 x 100
2.1 . 14, 700 30, 870
m
K TR #4772 772)0. 8FK J& 6
BV BRER D Zeft i 48.8 . 1, 850 90, 280
m
KIFfkx T
46.9 1, 040 48,776
m
=z — B A pkv) a5k (MS-2)
10X 10 16.6 430 7,138
m
rL7ws 2T LAl
11 . 3, 850 42, 350
PNt 3] —Mp17" TR NS
6004 5 8,810 44, 050
NI
B K 19/ (BAN) 600X 600mmFE/E
B F bl b S GA AL 5 2,170 10, 850
T
< =
BETHE AHEBINER
U2
g i 11§ B3 HLAL Bl & il
B I 19/ () 300 X 1200mmFEE
B F bl b S GA AL 3 . 2, 740 8,220
iy;
BES A L HoxE 100x100 t=5.5
14.3 13, 600 194, 480
ni
7t
1, 639, 554

I 5 [ S5




< =
HETHE B BINR
U %
4 R fili B3 HLAL Bl il
B M OF By TZ60 300 X 300
TR A R 9, 160 79, 692
R GRFT ny)) ni
Ap=nyks) 7 wy) | JE S 6em (H HuRb k)
EiES 4,930 233, 682
GEAM) (i) it
A/p-ny%y) SR BT R o 3
ES 560 31,416
ni
it
344, 790
< =
HETHE B BINGR
U %
4 R bl E3 HLAL Bl il
[FEAEMEHA]
FAEMBHAR IR AT
6, 300 35, 280
m3
FEEMFEIA T WA - BakdER < THET T A
4, 800 7,200
m3
[F& A i ]
BT AZA Y 2tFEk
NJIFA i) -1 E 5, 430 9, 774
DIDXRIA Y 6. 0kmbA m3
AR P Nayr o 2thERk
NJIFsiA B EMURIS 5| 5, 430 18, 462
DIDX[A Y 6. 0kmEL T m3
BT AZA Y 2tFEk
NJIFA VIR 7,530 3,012
DIDX[A Y 10. 5kmEh F m3
[FERZriE P Vayr o 2thERk
NI M EH 2,610 3,393
DIDXEA Y 10. 5kmPA m3
BT AZA Y 2tFEik
NJIFA FaRsiae < 348 2,610 261
DIDX[A Y 10. 5kmEh F m3
[FERZriE v Vs 10tRERk
N yJED0. 8m3 BET T 1, 180 118
DIDXMA Y 19. 5kmPA m3
AR LSy ]
FAEMA ERPEERNCCT )
4, 800 8, 640
m3
AR ALY B a7 U — b ()
4, 600 15, 640
m3
BERZYIS EZ
2,730 1,092
m3
AR ALY MAIEH
3,510 4,563
m3

I 5 [ S5




N7 =
AR T HE A BINER 15
EvbAL JE A ALER A5y
K Ji i o % it HNL Bl (il fii
TEERT S B TIza< 3
0.1 1,500 150
m3
AN T KT T AT v 7
0.1 9, 350 935
m3
At
108, 520
N7 =
HETHE B BINGR
FObAY P (R
K4 Ji i o % it HNT Bl (il fii
R
1 14,118
#
BTG T
1 51, 585
7
NS
1 40, 725
#
IR
1 4,616
=
% b A L 3 600
5 65, 100 325, 500
i
% b A L FH 60A
1 65, 100 65, 100
i
% b1 v HiEE 60H
1 194, 000 194, 000
i
Ik A VIERRTE | WIARE
1 24, 800
7
ik N A LR RN
1 24, 800
#
#
745, 244

I 5 [ S5




AT A BIER

TY hAL ERYE [ ES
g i 11§ B3 £ L AL B i & #H
Ff L7 —AKE |SUSBE W=0.62 H=1.9 D=40
[ ¢S t=1.5 8 3, 650 29, 200
_ BB
SKBERLZ SUSHE  W=0.69 H=1.9 D=40
t=1.5 1 3,960 3, 960
NG
KAE T — A%fiihE [SUSHE  WiAZ20  #JF0. 6
[ ¢S 400 x 400 8 610 4,880
DT
it
38, 040
< =
EEETHE HE BINGER
TY hAL ERYE %fe
g i 11§ B3 £ L AL B i & #H
BFhALT =R [REAT I 140
TB1 1 373, 000 373, 000
DT
LA RA VT =R [ REAT I t40
TB2 1 363, 000 363, 000
NG
BARA LT =R | RRAT I 140
TB3 1 371, 000 371, 000
DT
SEHR AT
1 244, 000
BN
i
1, 351, 000

I 5 [ S5



AR T HE A BINER 17
TOhAL P s LS
g i 11§ B3 £ L HLAL B i #H i
b LT =242 |77 —R t =40
EE1.9m~2.3m 26. . 3,430 89, 523
m
CBift = A AL
1. 35, 700 64, 260
m3
BENAf THbEvp e SERE
15. . 3, 790 57, 608
m
2L &R THeEvpv It R
2. 3, 790 10, 612
ni
P FAiif /SR | AT S ALRER
(65 4. , 1,130 4,972
m
77 Y — Wi |t =30
5. 3,030 16, 968
ni
Wil v o2 — i | NEREA t =12
ES 4. . 3,030 12, 423
m
RIFH THAIANRS R t=1.2
44, 1, 440 64, 368
m
AR L SR (B 7L — A BT ATuvs
W2500xH3000 1 538, 000 538, 000
HHT
it
858, 734
N7 =
BETHE AHEBINER
TY RV WL & %
g i 11§ B3 £ L HLAL B i #H fi§
1A W=600 L=3580
1 96, 100 96, 100
NG
IMERS R AR [D=150 1=3580 t 12
1 137, 000
BN
KA FH A |D=165 L=3580 t 12
(FBFhA L) 1 137, 000
Fay
KBRS AR [D=165 1=5450 t 12
(&ZFhA L) 1 209, 000
BN
Peimiasak i A [D=150 L=3780 t 12
(FBFhA L) 1 145, 000
Y
Ve gt i R [D=150 L=3780 t 12
(&t A L) 1 145, 000
BN
TS A W=500xH=400x t =2.5
2 104, 000 208, 000
NG
HhisRay)=p7"nyy | Z2]M7 ey)C(16) JES120mm N BE
ERE 14 6, 960 97, 440
m
AL TWAE 100 x 100
2. . 14, 700 30, 870
m
K TV #4772 772)0. 8FK J& 6
I LEE O ZefiF 48. 1, 850 90, 280
m
RIamiz T
46. 1, 040 48,776
m
=z — B A pkv) -5k (MS-2)
10X 10 16. 430 7,138
m
LTy 2T LA
11 3, 850 42, 350
]
KItrika —Mp17" TR NS
60074 5 8,810 44, 050
NG
BRERRE K 19/ (EN) 600X 600mmfRE
B F bl b YA 5 2,170 10, 850
T

I 5 [ S5




AT A BIER

TO kAL W s %l
4 R fili B3 £ T FLAL Bl & %
[F PN 192 (=) 300 X 1200mmfR &
BA MR AR = AEGA S 3 2, 740 8, 220
NG
BEX AV HoXHE 100x100 t=5.5
14.3 13, 600 194, 480
ni
it
1,651, 554
b =
HETHE B BINGR
TY h L liakiES
4 R bl E3 £ T FLAL Bl & %
B M OF EZIRy TZ60 300 X 300
TR A R 7.2 9, 160 65, 952
R GRFT ny)) ni
Avp=uyxy)” 7wy |JE & 6em (H HiDIE)
P 45 4,930 221, 850
(kM) (BiE) nt
IRV HEEY A7 1=2000 2}k
1 389, 000 389, 000
NG
H B2 UAHERS T
1 229, 000
Y
A/p-nyky)” SR BT Ry o 3
ES 56. 1 , 560 31,416
m
EZIRIE T ER R EZIE VA X £
3.1 24, 500 75, 950
m3
2L &S THuEvp e SERE
7.5 3,790 28, 425
ni
it
1,041, 593

I 5 [ S5




AT A BIER

TY b FEAER LR Wy
g i 11§ B3 £ £ HLAL Bl & il
[FEAEMEHA]
FAEMBHA R av))-ME ANT)
9.3 6,300 58, 590
m3
FEEMFEIA T WA - BakdER < THET T A
2 4,800 9, 600
m3
[F& A i ]
BT AZA Y 2tFEk
NJIFA Hgav ) -ME 4.8 5, 430 26, 064
DIDXRIA Y 6. 0kmbA m3
[FERZriE P Vayr 2thERk
NI B EMURIS 5| 4 5, 430 21, 720
DIDX[A Y 6. 0kmEL T m3
BT AZA Y 2tFEk
NJIFA VIR 0.5 7,530 3,765
DIDX[A Y 10. 5kmPA F m3
AR P Nayr o 2thEk
ANTIFfiA A EH 1.3 2,610 3,393
DIDXEA Y 10. 5kmPA m3
BT AZA Y 2tFEk
NJIFA AN ] 0.4 4,350 1, 740
DIDX[A Y 23. 0kmLA F m3
AR P Nayr o 2thEk
NTIFtiA PRz < 0.2 2,610 522
DIDXEA Y 10. 5kmPA T m3
B TE 7 by 10tEER
N yJER0. 83 FET THE 0.1 1,180 118
DIDX[A Y 19. 5kmPh F m3
[RARLSY]
ALY a7 ) — k(%)
4.8 4,800 23, 040
m3
BERZYIS EBPRERNE 3
4 4,600 18, 400
m3
FEAM ST T EN
0.5 2,730 1, 365
m3
< =
HETHE B BINGR
TY b b ey gl Wy
g i 11§ B3 £ £ HLAL Bl & il
AR ALy B MIVEHH
1.3 3,510 4,563
m3
LR YITS 0T A
0.4 8, 000 3,200
m3
AR ALY B [iméas < 9
0.2 1, 500 300
m3
LR YIS BT T AF v 7
0.1 9,350 935
m3
#
177, 315

I 5 [ S5




== = =) 7 =
Rl T3 EBIAER 20
LY A HT Bl AT AR
4 R fili B3 £ T HAAL Bl & il i
TR
1 7,280
M
=7
1 40, 680
Y
B
1 16, 870
M
S
1 38, 100
Y
BT
1 28, 360
M
it
131, 290
== = =) N7 =
ERGEKE 9 Al E BIPNER
FO AL AT AT 53
4 R bl E3 £ T HAAL Bl & il it
L — - JRPHERNT
1 1, 100, 000 1, 100, 000
iii]
LEDHA A 25 B, LRS8 -4 -26 LN
1 33, 000 33, 000
13
LEDRR B 8 2 LRS8 -4 -43 LN
2 35, 700 71, 400
1
LEDHA A 25 B, LRS1 - 08 IN
9 13, 800 124, 200
13
LEDHE A5 B LRS1 - -13 LN
8 16, 200 129, 600
1
LED/ I #5 E. LRS1 MP/RP-17 LN
2 18, 700 37, 400
13
i H
1 174, 670
M
=7
1 70, 480
Y
B
1 9, 640
M
RO
1 24, 030
Y
Ry 7 240
1 40, 700
M
it T2
1 185, 000
Y
[ESe/
1 10, 200
M
W
1 70, 212
Y
BRVERIE AR [~V R T un—x R . Z
Y—F 1 28, 800
“®

I 5 [ S5




ki L Al H IR

kv bt AT A LT 5y
g i 11§ = £ L AL B i & #H
B
2,109, 332
S = =) 4 B
EXGEE LS A EBINER
T T AT el a ke Ryl
g i 11§ = £ L AL B i & #H
[T TR
1 102, 620
=
r—=7N
1 215, 400
oy
R
1 74, 730
=
g3 10
1 84, 990
=
Ry 7 ZHH
1 10, 050
=
1320 TH
1 28, 760
=
i
516, 550

I 5 [ S5



ki L Al H IR

22

kv bt B i &y
g i 11§ = £ it HLAL B i & #H i
=7
1 5,010
M
it
5,010
S = =) 4 B
EXGEE LS A EBINER
RS HEBL AR EGLAT
g i 11§ = £ it HLAL B i & #H fi§
BAPHZ JBIMR — VHUE SUS
1 540, 000 540, 000
iii]
Ei
1 63, 800
oy
=7
1 41, 700
=
IR
1 135, 780
=
BT
1 14, 180
=
R
1 3,420
=
i
798, 880

I 5 [ S5




== /= =) y =
EXGEfE LS A EBINER 23
U2 % T4 W%
4 R fili B3 £ i HLAL Bl & il i
LEDRE &5 2 LSS9 —4 23 IN
1 14, 500 14, 500
1
=7
1 30, 940
Y
EME
1 21, 150
Y
S
1 18, 090
Y
Ay Ty —U
A Y — 1 7,670
iy
it
92, 350
== /= =) y =
ERGEKE 9 Al E BIPNER
Lo b1 % T2 e
4 R bl E3 £ i FLAL Bl & il it
LEDFR g 2 1SS9-4-23  Ffi M L
i 1 1,410 1,410
1
=T AR
1 5,210
Y
B
1 3,150
oy
Ry 7 2R
1 4,770
Y
#
14, 540

I 5 [ S5




== /= =Ju < =
Rl T3 EBIAER
TY AL AT R
4 fili Bl & il
5
7,280
=7
40, 680
EME
16, 870
S
38, 100
BT
28, 360
it
131, 290
== /= =Ju < =
Rl T3 M EBIAER
ro Ay AT A0
4 bl Bl & il
yEMEL — T B NBEH T
1, 100, 000 1, 100, 000
LEDR 23 2 LRS8 -4 -26 LN
33, 000 33, 000
LEDHEH g3 5 LRS8 -4 -43 LN
35, 700 71, 400
LEDfR 25 A LRS1 - 08 IN
13, 800 124, 200
LEDHE A5 B LRS1 - -13 IN
16, 200 129, 600
LED/ I #5 E. LRS1 MP/RP-17 LN
18, 700 37, 400
[ ST
174, 670
=7
60, 680
M
9,920
EY:
24, 030
Ry 7 240
40, 700
it T2
185, 000
[ESe/
10, 200
W
70, 590
7t
2,071, 390

I 5 [ S5




= /= =) 4 =
A L M E BIPER 25
O hAL AT A ok bl
g i 11§ B3 £ L HLAL & #H i
[
1 102, 930
K
r—=7
1 215, 400
b2
A
1 72,180
K
g3 10
1 84, 990
b2
R 7 2HH
1 10, 050
K
1320 TH
1 23,620
oy
it
509, 170
= /= =) 4 =
EXGEE LS A EBINER
Ty b v &) &)y
g i 11§ B3 £ L HLAL & #H fi§
=7
1 5,010
Y
it
5,010

I 5 [ S5




T f= =) Y =
EXGEfE LS A EBINER 26
O hA L AL TEAR I &S5 AT
K Ji i o % it AL Bl & (il fii
279 = 10m— 19cm— 3. 5kN
1 37, 800 37, 800
%
B EiE AR — VEAS SUS
1 540, 000 540, 000
1]
TR
1 63, 800
=
=7
1 41, 700
t
A
1 132, 520
=
Bt T
1 14, 180
t
ERTRS
1 3, 420
Fay
b3
1 267, 130
t
#
1, 100, 550
T f= =) Y =
Rl T3 M EBIAER
TY AV ik T R
K4 Ji i o % it AL Bl & (il fii
LEDFR B 2 - 1SS9 ~1 23 IN
1 14, 500 14, 500
1l
=7
1 53, 880
t
W
1 47,940
=
S
1 18, 090
t
Ay Ty —U
£ F— 1 16, 520
=
#*
150, 930

I 5 [ S5




S = =) 7 =
ERGEKE L9 Al E BIPNER
T L
g i 11§ £ HLAL Bl #H
LEDFR g 2 1SS9-4-23  ffi M L
[ ¢S 1 1,410 1,410
]
=T
1 6, 100
N
ERE S
1 7, 140
K
Ry 7 2R
1 4,770
N
#
19, 420
= <
et i L3 ME BN
kY rr L
g i 11§ £ HLAL Bl #H
sy KRB |77 v vas s
8 9 206, 000 1, 854, 000
L
[N T MEY T LTI
8 230, 000 1, 840, 000
fiil
/Mg BERMNF
5 151, 000 755, 000
L
Yok BERNF A~NA Ny 7
7 166, 000 , 162, 000
A
Wimgy  THUH |BERNA Ny 2
2 158, 000 316, 000
L
KT D
8 37, 200 297, 600
fiil
MBI THE Y
1 48, 400 48, 400
L
Veiige R0
2 63, 200 126, 400
fiil
FhbFFET 0
1 94, 900 94, 900
L
AT — (kAR ) & 25
10 5, 340 53, 400
fiil
Fhieh
1 40, 300 40, 300
L
LT RE—F =T
8 61, 400 491, 200
fiil
LA BT o5 | NE— -k
et 2 114, 000 228, 000
L
EN VAN S
A RSy 1 488, 000 488, 000
A
AYRRIA v —
2 69, 100 138, 200
Fich

I 5 [ S5




=) 4 B
b I L3 M E BINER 28
U2 A2 B
g i 11§ B3 £ L HLAL B i #H i
#n HE
1 96, 960
K
EEPEHIE SRR (A~ R e T N— k2. 5
Y—Fr 1 28, 800
N
#
8, 059, 160
=) 4 B
b T3 K E BINER
U2 fa /K i
g i 11§ B3 £ L HLAL B i #H fi§
fa/K - MHEEE  BEAR=E - (T 20A
)M (HIVP) 15 2,480 37, 200
%fE m
Fa/K - MHESE  BEAREE - {EPT 25A
) HfEE A (HIVP) 11 3,070 33, 770
g m
1320 fiifs
1 40, 800
Fay
[
1 65, 120
BN
PRI
1 5, 320
Y
[ SR
1 20, 790
BN
#
203, 000

I 5 [ S5




=) 4 B
b I L3 M E BINER 29
0 h AL HER A
4 R fili B3 £ £ HLAL Bl & il i
Fa/K « AP ) M= - fEFT 40A
HALE =A% (VP) 9 4, 150 37, 350
%fE m
fa7K « BEELE ) bk - BT 50A
Hifbe =vA% (V) 10 5, 360 53, 600
g m
PeoK « TP ) Tt - T 75A
b v 2 8,010 16, 020
(VP) & m
1320 Hifs
1 82, 700
Y
i i BT
1 64, 260
K
[ SR
1 18,320
Y
7t
272, 250
=) 4 B
b T3 K E BINER
U % ik Ha7KER i
4 R bl E3 £ £ FLAL Bl & il it
B TV AR + G Rk T
%iE JRANVRZE - W 207 3 1, 450 4, 350
m
KB VoF g CER - SRk RS
%t JRAMLZE - IR 30A 12 2,160 25, 920
m
[iR=IEi 10K (Fa U-#57K F) 20A
(&b fa7) 1 6,270 6, 270
1
[SR-IETS 10K (L -7k ) 32A
CE B f2a7) 1 11, 700 11, 700
13
ENL VAT ®75x P30
1 106, 000 106, 000
HiL
3
1 40, 410
Y
i R
1 3,810
oy
it
198, 460

I 5 [ S5




=) 4 B
b T3 K E BINER
£ RV Pk
4 R fili £ FLAL Bl & il
HEK - wEn ) JRAVEZE - ELE 40A
b v 1 2,610 2,610
(VP) & m
Pk - RN ) [RANEZE - B T5A
Hifbr Vg 3 5,220 15, 660
(VP) chef& m
Hek - mEr ) JRAVIEZE - HELE 100A
b v 15 6, 880 103, 200
(VP) & m
A - IR ) JRAVEZE « WELE T5A
Hifke Vg 3 5,220 15, 660
(VP) chef& m
AR (7)) 80VA2
1 9, 520 9, 520
1
(ST ER
1 31, 300
Y
7t
177, 950
= <
MR T3 HEE BN
TYH b
4 R bl £ FLAL Bl & il
sy KRB |77 v vas s
fEa 6 206, 000 1, 236, 000
HiL
[N T MEY T LTI
5 230, 000 1, 150, 000
fiil
MER BERMNF
5 151, 000 755, 000
HiL
Ve BERNF A~NA Ny 7
7 166, 000 1, 162, 000
A
Wimgy  THUH |BERNA Ny 2
2 158, 000 316, 000
HiL
KT D
8 37, 200 297, 600
fiil
MBI THE Y
1 48, 400 48, 400
HiL
Veiige R0
2 63, 200 126, 400
fiil
FRHTFETY
1 94, 900 94, 900
HiL
AT — (kAR ) & 25
10 5, 340 53, 400
fiil
Fhieh
1 40, 300 40, 300
HiL
ERT RE—F =T
8 61,400 491, 200
fiil
LA BT o5 | NE— -k
) 2 114, 000 228, 000
HiL
EN VAN S
A RSy 1 488, 000 488, 000
A
N RRTA Y —
2 69, 100 138, 200
HiL

I 5 [ S5




> =) < =
b I L3 M E BINER 31
TY hAL A2 B
g i 11§ B3 £ i HLAL B i & #H i
#n HE
1 96, 960
Fay
it
6, 722, 360
=) 4 B
b T3 K E BINER
TY b a7 B
g i 11§ B3 £ i HLAL B i & #H fi§
fa/K - MHEEE  BEAR=E - (T 20A
)M (HIVP) 15 2,480 37, 200
%fE m
Fa/K - MHESE  BEAREE - {EPT 25A
) HfEE A (HIVP) 8 3,070 24, 560
g m
1320 fiifs
1 40, 800
K
[
1 56, 240
BN
PRI
1 5, 320
K
[ SR
1 20, 790
BN
#
184,910

I 5 [ S5




=) Y B
b T3 K E BINER 32
TY hAL Kt i
4 R fili B3 £ i HLAL Bl & il i
Aok - BER ) BEMRE - fEPT 404
HALE =A% (VP) 9 4, 150 37, 350
%fE m
fa7K « BEELE ) bk - BT 50A
Hifbe =vA% (V) 10 5, 360 53, 600
g m
PeoK « TP ) FgpRE - BT 75A
b v 2 8,010 16, 020
(VP) & m
1320 Hifs
1 82, 700
Y
i i BT
1 64, 260
Y
[ SR
1 18,320
Y
#
272, 250
=) Y B
b T3 K E BINER
TohAL ik Ha7KER i
4 R bl E3 £ i FLAL Bl & il it
B TV AR + G Rk T
%iE JRANVRZE - W 207 9 1, 450 13, 050
m
KB VoF g CER - SRk RS
%t JRAMLZE - IR 25 21 1, 790 37, 590
m
AGERR JefL g IREE - R TS
#iE JRIMVRZE - W 30A 27 2, 160 58, 320
m
[SR-IETS 10K (2 U - 437K 1) 25
CE B f2a7) 1 8, 090 8, 090
13
[SRvIES 10K (A2 C-#57K ) 32A
(&b fa7) 1 11, 700 11,700
1
3
1 152, 160
Y
i R
1 14, 340
oy
it
295, 250

I 5 [ S5




FEpREE T3 HE BIPER

TY hAL Rk Pk i
4 R fili B3 £ £ HLAL Bl & il
Pk - ER ) [RAMARAE - W 40A
b v 1 2,610 2,610
(VP) & m
Pk - BER ) [JEAVARZE - BRE T5A
Hifbr Vg 5 5,220 26, 100
(VP) chef& m
Hek - mEr ) JRAVIEZE - HELE 100A
b v 17 6, 880 116, 960
(VP) & m
A - IR ) JRAVEZE « WELE T5A
Hifke Vg 3 5,220 15, 660
(VP) chef& m
AR (7)) 80VA2
1 9, 520 9, 520
1
[ SR
1 36, 840
Y
#
207, 690

I 5 [ S5






